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Informe de transferencia 20201202 - CONTRATACION
ELECTRONICA Y PLATAFORMAS DE CONTRATACION

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (42.86%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 1 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 2 (28.57%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (28.57%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 4 (57.14%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 2 (28.57%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 2 (28.57%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (71.43%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (57.14%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. Desde su puesto de trabajo es posible que pueda influir en mejorar la implantación de la
contratación electrónica en su Entidad. ¿Cree que los conocimientos adquiridos sobre
contratación electrónica le ayudaría en esta tarea?

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (57.14%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

10. Durante el curso se han mostrado diversas plataformas y herramientas con las que puede
implementarse la contratación electrónica. Ahora sabría distinguir de entre todas las que
maneja o conoce en su entidad cuáles se pueden usar para la contratación electrónica y con
qué finalidad

Nada de acuerdo = 1 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 1 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (66.67%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)
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11. La transparencia y publicidad en contratación pública es fundamental para la ciudadanía.
¿Los conocimientos adquiridos al respecto le facilita a lograr en la práctica esa mayor
transparencia perseguida?

Nada de acuerdo = 1 (14.29%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (57.14%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

12. Habiéndose realizado una introducción a varias plataformas concretas de contratación
electrónica, ¿se considera con la capacitación y conocimientos necesarios para comenzar con
la utilización de dichas plataformas y herramientas tras la oportuna formación práctica?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (42.86%)
Bastante de acuerdo = 3 (42.86%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Desde mi puesto de trabajo en el Área de Humanidades, no tengo oportunidad de poner en práctica
los conocimientos adquiridos, ya que el Departamento de Contratación es el competente para ello,
aún así, el curso ha sido muy satisfactorio, el poder adquirir conocimientos en materia de las
distintas plataformas de contratación electrónica
ERA UN CURSO PRESENCIAL Y POR MOTIVOS DEL COVID, PASÓ A SER ONLINE, LO CUAL PIENSO QUE
NO HA SIDO POSITIVO PARA ESTE TIPO DE CURSO.


